
NOTICE DE BRANCHEMENT AVEC BOITIER DE CONNEXION 

boitier (box/ schraubendreher)manchon (sleeve/
                  hulse)

PLAFOND (ceiling/ decke)

L
N

plaque de métal
à fixer au plafond
à l’aide de vis et chevilles 
(part of metal)

L+ N

(L+ N )    (1)

Coupelle en métal 

T

"Avant d'accéder aux moyens de raccordement, 
tous les circuits d'alimentations 
doivent être déconnectés."

SUSPENSION  CLASSE II

avec raccordement à l'installation
à l'aide d'un boîtier de connexion blanc
2x 1.5 P
logé dans la coupelle en métal.

INSTALLATION DE L'APPAREIL
 IMPORTANT 
Pour conserver à ce produit
toute sa sécurité, la longueur des 
conducteurs d'alimentation
venant du mur ou du plafond devra 
impérativement être limitée à 8 cm 
de manière à ce qu'ils soient
 entièrement gainés par le manchon 
souple incorporé au boîtier de 
raccordement (s'ils sont plus courts, 
raccourcir le manchon). 

en métal (1).
b. Fixer la plaque en métal (1) à votre mur à l'aide des
2 vis fournis dans un sachet.

conducteurs (L + N) (6) par le manchon.
e. 

Mettre l’ampoule adaptée dans la douille (5) et Remettre les circuits d’alimentation.  

 

(3)

f.

(Notre service après-vente reste à votre disposition au TEL : 02.96.83.92.89 pour toutes vos éventuelles questions ) 

(6)

(Conducteurs)

(4)

(1)

Luminaire devant être utilisé en intérieur
à une température ambiante moyenne de 25°C.

Si le câble extérieur souple ou le cordon de ce luminaire est 
endommagé, il doit être remplacé exclusivement par le fabricant,

Coupelle en métal (4)

Serre-câble avec petit vis à retirer pour ajuster
 la hauteur du câble de la suspension.

la plaque en métal 
à la coupelle 

la plaque en métal 
à la coupelle 

plaque de métal
à fixer au plafond
à l’aide de vis et chevilles 
(part of metal)

pour le crochet 

Arrêt de câble (Anti-traction de câble)

a Bague de la douille E27 OU
E14 selon les modèles

b
Chemise de douille

 Abat-jour en verre c

Trou pour passer la chemise de la douille(b)

Douille E27 ou E14  (5)
où visser
l’ampoule 

Coupelle
métal

Serre-câble avec vis de blocage

Notre service après-vente 
BOUDET SAS 
ROUTE DE GUENROC BP 20 22350 CAULNES

REF :  280147/280247/280547/280947/283015/282016/282030 (douille E27)
282075/282175/282275/282575/282675/282975/281447
280178/280278/280578/280978   (douille E14)   
 

Matériels à prévoir

Tournevis cruciforme.

Pince à dénuder
(si besoin si vous voulez 
couper et  dénuder  les câbles)
.



"Avant d'accéder aux moyens de raccordement, 
tous les circuits d'alimentations 
doivent être déconnectés."

en dévissant à l’aide d’un tournevis les vis dans ce boîtier.

5. Fixer la plaque en métal (1) à votre mur à l'aide des 2 vis fournis 
dans un sachet.
6. 

de votre prise DLC (9) et connecter les conducteurs électriques  en revissant 
les petites vis  en respectant le schéma fourni.

 

 
7.

ATTENTION :  AVANT D'ACCEDER AUX MOYENS DE RACCORDEMENT, 
TOUS LES CIRCUITS D'ALIMENTATION DOIVENT ÊTRE DECONNECTES.
1) Retirer  votre douille DCL (8) 
de votre prise plafond (10).
2) Retirer la prise électrique à trois pôles
DLC (9)  de la pièce (8) et retirer la petite vis 

8

9

NOTICE D'INSTALLATION POUR DISPOSITIF DE CONNEXION LUMINAIRE (DCL)

Le boîtier de connexion                  sera remplacé par votre prise DCL (9).

8.  Mettre l’ampoule E27 dans la douille (5)selon le wattage  indiqué sur l’étiquette de douille.

Luminaire devant être utilisé en intérieur
à une température ambiante moyenne de 25°C.

Si le câble extérieur souple ou le cordon de ce luminaire est 
endommagé, il doit être remplacé exclusivement par le fabricant,

Prise électrique DCL à 3 pôles (ne pas utiliser le pôle du
milieu de la Terre car ce produit est de classe II) 

9

Crochet

PRISE PLAFOND

Refermer
la prise à l'aide

la prise DCL
à la prise plafond  

10

L+ N
(6)

(Conducteurs)

plaque de métal
à fixer au plafond
à l’aide de vis et chevilles 
(part of metal)

Coupelle en métal 
(4)

(1)

pour le crochet 

Arrêt de câble (Anti-traction de câble)

  9. Remettre les circuits d’alimentation.  

(1)

Coupelle en métal (4)

Serre câble avec petit vis à retirer pour ajuster
 la hauteur du câble de la suspension.

la plaque en métal 
à la coupelle 

la plaque en métal 
à la coupelle 

plaque de métal
à fixer au plafond
à l’aide de vis et chevilles 
(part of metal)

a Bague de la douille E27 OU E14

b
Chemise de douille

 Abat-jour en verre
c

Trou pour passer la chemise de la douille(b)

Douille E27 OU E14 (5) selon les modèles
où visser
l’ampoule 

Serre-câble avec vis de blocage
Coupelle
métal

REF :  280147/280247/280547/280947/283015/282016/282030/281447 (douille E27)
280178/280278/280578/280978   (douille E14)   

 

Matériels à prévoir

Tournevis cruciforme.

Pince à dénuder
(si besoin si vous voulez couper et 
dénuder  les câbles)
.


